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В газете «МК» от 1.07.05 г. напечатана статья Зам.гендиректора Центра
полит.технологий Алексея Макаркина «Молодняк под лупой». Мы приводим цифры
и выдержки из статьи о том, как проводит свободное время российская молодёжь.      В
помощь
активистам КОБ
 
  

В газете «МК» от 1.07.05 г. напечатана статья Зам.гендиректора Центра
полит.технологий Алексея Макаркина «Молодняк под
лупой».  Мы
приводим цифры 
и выдержки
из статьи
о том,
как проводит свободное время российская молодёжь.

   

Эта информация, на наш взгляд, будет полезна активистам и сторонникам КОБ.

ИАС КПЕ
     

« — Борьба за влияние на молодёжь активизировалась в связи с «цветными
революциями». Раньше борьба велась обычно 
за голоса
дисциплинированных 
избирателей —
пенсионного 
и среднего
возраста. 
Теперь же
«Отпор» 
в Сербии,
«Кмара» 
в Грузии,
«Пора» 
на Украине,
показали, 
что молодёжь
может быть самым активным игроком 
в ходе
уличного противостояния.
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… — Новое поколение более свободно и меньше оглядывается на начальство. В то же
время молодёжь тянет 
на «остренькое»,
в сторону
политических сил, выдвигающих наиболее радикальные лозунги....»

     Как проводит свободное время российская молодёжь                                 
          Возраст, лет:                    
                  
          18 —  24                      25 —  34            
       
                  Участие в Работе общественных, политических организаций, посещение митингов, собраний          1 %
         2 %
       
                  Просмотр ТВ, прослушивание радиопередач          45 %           27 %
       
                  Занятие домашним хозяйством          40 %           30 %
       
                  Чтение газет, журналов          28 %           13 %
       
                  Общение с друзьями           23 %          

37 %
       
                  Чтение книг           21 %           18 %
       
                  Прослушивание музыки, просмотр видео          12 %           30 %
       
                  Посещение театров, концертов, кино, музеев          5 %           8 %
       
                  Посещение церкви, религиозных собраний          3 %           3 %
       
          
июньский опрос ВЦИОМ
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